
jjung = 6
erwachsen = 9
alt = 12
schritt = 0

print('Die Startwerte sind im',schritt,'. Schritt')
print('Anzahl junger Maeuse: ',jung)
print('Anzahl erwachsener Maeuse: ',erwachsen)
print('Anzahl alter Maeuse: ',alt)
print()

schritt = schritt + 1
jung0 = jung
jung = erwachsen * 4 + alt * 2
alt = erwachsen // 3
erwachsen = jung0 // 2

print('Die ausgerechneten Populationswerte sind im',schritt,'. Schritt')
print('Anzahl junger Maeuse: ',jung)
print('Anzahl erwachsener Maeuse: ',erwachsen)
print('Anzahl alter Maeuse: ',alt)
print()


